



Следователи СК России по городу Невьянск завершили расследование уголовного дела об убийстве, совершённом в прошлые годы



Следственным отделом по городу Невьянск СУ СК России по Свердловской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, данное преступление было совершено более 10 лет назад. На начальном этапе раскрыть его не представилось возможным. В последующем, в ходе работы по раскрытию преступлений прошлых лет, материалы уголовного дела были проанализированы следователями СК России и сотрудниками уголовного розыска. Тщательно отработав все выдвинутые версии, сотрудники правоохраны пришли к выводу о возможной причастности к содеянному одного местного жителя. В дальнейшем указанный гражданин дал признательные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

показания.

В настоящее время уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1809855>